

**Kategorija:** Penis Prstenovi

## Vibrirajući penis prsten

**Šifra proizvoda:** BATHMATE111

Cena: 4790 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

U svetu uživanja i strasti, kvalitetni dodaci mogu biti ključni za postizanje nezaboravnih trenutaka sa partnerom. Upravo zato, upoznajte se sa našim izvanrednim **Vibrirajući penis prsten**, koji je stvoren da unese novu dimenziju uzbuđenja i zadovoljstva u vašu intimu. Ovaj proizvod nije samo obična igračka, već savršeni pomagač koji vas vodi na putovanje kroz najlepše trenutke zajedničkog istraživanja.

Naša posvećenost kvalitetu manifestuje se kroz pažljivu izradu **Vibrirajući penis prsten**, koji je izrađen od visokokvalitetnog silikona. Ovaj materijal ne samo da pruža izvanrednu udobnost, već i sigurnost prilikom korišćenja. U vreme kada je briga o zdravlju na prvom mestu, bitno je odabrati proizvode koji su sigurni i prijatni za kožu. Ovaj prsten je savršen izbor za sve koji žele da se osećaju opušteno i bezbrižno dok istražuju nove oblike uživanja.

Jedna od najprivlačnijih karakteristika **Vibrirajući penis prsten** je njegova sposobnost da pruži obostrano zadovoljstvo. Opremljen sa 10 različitih nivoa vibracija, omogućava vam da prilagodite intenzitet prema večernjem raspoloženju. Da li želite da se poigrate uz više laganih vibracija ili da se prepustite snažnijem uzbuđenju? Ovaj prsten može zadovoljiti sve vaše želje i potrebe, čineći svaki trenutak posebnim.

Zamislite uzbuđenje koje ćete doživeti kada vas njegova stimulativna funkcija za klitoris odvede u svet novih senzacija. Ova inovativna karakteristika uverava vas da oboje možete uživati u savršenom blaženstvu. Šta bi moglo biti lepše od deljenja ovakvih iskustava sa partnerom? **Vibrirajući penis prsten** omogućava vam da unapredite svoj seksualni život, donoseći strast i zadovoljstvo na potpuno novi nivo.

Osim što je funkcionalan, **Vibrirajući penis prsten** je lako korišćen i diskretan. Njegova veličina i oblik omogućavaju jednostavno korišćenje, dok diskretno pakovanje omogućava da ga nosite sa

sobom gde god da krenete. Zaboravite na brige – istražujte svoje želje bez straha od neugodnosti. Naša diskretna dostava direktno na vašu adresu garantuje da će vaša intima ostati zaštićena dok uživate u seksi avanturama.

U potrazi za novim načinima da unapredite intimnost sa partnerom, **Vibrirajući penis prsten** se pokazuje kao najbolji izbor. Bilo da želite da se poigrate sa vibracijama, ili želite da istražite nove granice zadovoljstva, ovaj proizvod je pravi način da dodate uzbuđenje u vaš odnos. Pomaže vam da stvorite nezaboravne večeri, ispunjene smehom, jednostavnošću i strašću.

Ne propustite priliku da svoj seksualni život obogatite ovim izvanrednim dodatkom. Dodajte **Vibrirajući penis prsten** u svoju kolekciju i uživajte u mogućnostima koje pruža. Osetite moć vibracija, jer će vam pomoći da istražujete, otkrijete i uživete zajedno sa partnerom. Neka svaka noć postane nezaboravna avantura i vreme za povezivanje na dubljem nivou.

Uverite se sami u sve prednosti koje **Vibrirajući penis prsten** donosi. Počnite svoje putovanje sada – vaš seksualni život zaslužuje ovu inovaciju van svih očekivanja. Učinite svoj sledeći korak prema strasti i zadovoljstvu koje ste oduvek želeli. Mnogi su otkrili užitak i vi možete postati deo te avanture. Ne čekajte više, naručite svoj **Vibrirajući penis prsten** danas!

## Deklaracija

Model:	Vibrirajući penis prsten BATHMATE111
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Brend:	Bathmate
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa   Vibrirajući
Barkod:	5060140201465
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina: 0,19 KG

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BATHMATE111-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BATHMATE111-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
ПОТПИС УПЛАТИОЦА			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR